

FRANCIAORSZÁG BEBIZTOSÍTOTTA HELYÉT A KATARI LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG NYOLCADDÖNTŐJÉBEN

Továbbjutott a címvédő

Elsőként a címvédő Franciaország labdarúgó-válogatottja biztosította be továbbjutását a katarai világbajnokság csoportköréből. A második fordulóban már Argentína is önmagára talált, miközben a meglepetését ezúttal Costa Rica szolgáltatta a japánok legyőzésével, de a marokkóiak is papírformát borítottak a belgák elleni sikerrel.

» KRÓNIKA

Franciaország biztosította be elsőként továbbjutását a Katarban zajló labdarúgó-világbajnokság csoportköréből, miután a D kvartett második fordulójában 2-1-re legyőzte Dániát. A címvédő gallok sikerét Kylian Mbappe hozta el. A mindössze 23 éves klasszis pályafutása során már harmincegy találatot jegyzett a nemzeti mezben, és ezáltal beérte Zinedine Zidane-t az örökranglistán. „Mbappe egy fenomén. Már négy évvel ezelőtt is az volt. A francia csapatnak szüksége van Kylianra ezen a szinten” – méltatta tanítványát Didier Deschamps szövetségi kapitány. De kiemelte azt is, hogy erős keretük van, amelyik közösen képes nagy dolgokat végrehajtani. Játékerejükben kulcsszereplő például Griezmann is, aki hétvégén gólpasszal járult hozzá a győzelemhez, de szinte a franciák összes akciója az Atletico Madrid klasszisának lábán „futott keresztül”. „Az első célunkat elértük a továbbjutással. Megnyugodhatunk kicsit, de nem ünneplünk még” – tette hozzá a gallok mestere, aki legközelebb szerdán, Tunézia ellen vezényli pályára tanítványait 17 órakor. A franciáknak két forduló után hat pontja van az összetett élen. A Tunéziát 1-0-ra legyőző Ausztrália 3 ponttal a második, míg Dániának és Tunéziának egyaránt 1 pontja van a D négyesben. A dánok különben jól játszottak, Deschamps is figyelmeztetett arra, hogy nem szabad alábecsülni az elmúlt években megerősödött skandináv együttest, amelyik továbbjutását a harmadik körben, az ausztrálok ellen



Ünnepeltek. Mbappék már továbbjutottak a világbajnokság nyolcaddöntőjébe

» **„Az első célunkat elértük a továbbjutással. Megnyugodhatunk kicsit, de nem ünneplünk még” – tette hozzá a gallok mestere, Didier Deschamps, aki legközelebb szerdán, Tunézia ellen vezényli pályára tanítványait 17 órakor.**

harcolhatja ki. Miközben a franciák sikere megfelelt a papírformának, voltak meglepetések is a második forduló hétvégi mérkőzésein. Így például a B csoportban Anglia csak gól nélküli döntetlent ért el az Egyesült Államokkal, ezért bár az összetett élen áll, a továbbjutását nem biztosította még be. Négy pontja van, miközben a Wales-t 2-0-ra legyőző Irán 3 ponttal a második a kvartettben. Az Egyesült Államok 2, Wales pedig 1 pontról várják a keddi utolsó forduló. Hasonló a helyzet az A csoportban is, ahol Hollandia és Ecuador holtversenyben állnak az első helyen. Az egymás elleni 1-1-es döntetlennél után mindketten 1 győzelemnél, 1 döntetlennél és 3-1-es gólaránynál tartanak a négyesben, ahol a Katart 3-1-re legyőző Szenegál 3 ponttal a harmadik. Persze Hollandiának a papírforma szerint könnyű feladata lesz kedden a nulla ponttal sereghajtó házigazdák ellen, így a másik nyolcaddöntős helyről az Ecuador–Szenegál meccs hivatott dönteni.

A nyitókörben elszenvedett vereségével a torna legnagyobb meglepetését okozó Argentína eközben kissé megnyugodhatott, hiszen szombat este 2-0-ra legyőzte Mexikót a C csoport második fordulójában. Az egyik gólt Lionel Messi szerezte, aki így az örökranglistán beérte a legendás Diego Maradonát, aki pályafutása során szintén nyolc végélgólt szerzett argentin mezben. Az élen Gabriel Batistuta

áll tíz találattal. A PSG 35 éves klasszisa ezt a csúcst is elérheti, és már készül is következő meccsükre a lengyelek ellen. Robert Lewandowskiék 2-0-ra nyertek hétvégén Szaúd-Arábia ellen, ezért 4 ponttal állnak az összetett élen. Az argentinok 3, a szaúdiak 3, a mexikóiak pedig 1 pontnál tartanak a szerdai záróforduló előtt.

Az E csoport rangadója, a Spanyolország–Németország mérkőzést lapzártánk után rendezték, előtte viszont Costa Rica meglepetésre legyőzte 1-0-ra legyőzte Japánt, és életben tartotta továbbjutási esélyeit. Lapzártánk után rendezték az F kvartett Horvátország–Kanada meccsét is, míg előtte a Belgium–Marokkó összecsapás nagy meglepetésre 0-2-re végződött.

Ma a G és H csoportok mezőnye lép pályára a második fordulóban. Ezen két négyes, mint ismeretes, csak csütörtökön debütált a világbajnokságon. Előbbi kvartettből kiemelendő, hogy a brazil színekben, a szerbek elleni 2-0-ás győzelemhez duplázó Richarlison második találatának felvételei már bejárták a világot, hiszen ez volt az eddigi leglátványosabb gól a világbajnokságon. Ma 18 órakor a svájciak ellen villantathatják, de ugyanebben a négyesben 12 órakor rendezik a Kamerun–Szerbia találkozót is. A H csoportban Ghánát 3-2-re legyőző Portugália ma 21 órakor Uruguay-jal mérkőzik meg, előtte pedig 15 órakor Dél-Korea–Ghána párosítás szerint lépnek pályára.

» RÖVIDEN

Magyarország „kosárleckét” adott Romániának

Magyarország női kosárlabda-válogatottja 99:40-re legyőzte Románia alakulatát Temesváron, a 2023-as Európa-bajnokság selejtezőinek C csoportjában. A magyarányú kudarcot Dan Calancea edző a tapasztalat hiányának számlájára írta, kiemelve, hogy egészen megfiatalított kerettel vágtak neki a viadalnak. „Ez jelenleg a különbség köztünk és Magyarország válogatottja között. De szerintem ha türelmesek leszünk, pár év múlva már nagy dolgokat is véghez vihetünk. Ez most a kezdet, ezek a játékosok 17-19 évesek. Ez a stratégiánk, meglátjuk mi lesz három év múlva. Magyarország is így kezdte, volt egy stratégiája, dolgozott és mostanra eljutott oda, hogy bármely válogatottal képes felvenni a versenyt. Magyarország valószínűleg három év múlva is legyőz majd minket, de meggyőződésem, hogy nem ekkora pontkülönbséggel” – nyilatkozta a szövetségi kapitány. A magyarok mestere, Székely Norbert, tanítványai közül pedig Cyesha Goree is rendkívül udvarias volt a lefújást követően, mert bár a pályán megmutatkozott különbség egyértelmű volt, elmondásuk szerint nem volt egyszerű feladatuk a fiatal ellenféllel szemben. Románia lapzártánk után Izland, Magyarország pedig Spanyolország vendége volt a negyedik fordulóban.

Kényszerszünetet tart Lucian Sandu

Felfüggesztette edzői tevékenységét Lucian Sandu, akit Amalia Puflea szóbeli és fizikai bántalmazásával vádol. A tornászválogatott mestere azt mondta, hogy nem szeretné, ha a kialakult helyzet negatívan befolyásolná a válogatott felkészülését. „Fenntartom a jogot arra, hogy miután a megalapozatlan vádakon alapuló ügy megoldódik, peres úton kártérítést követeljek azoktól, akik besározták a nevem, és újra-kezdjem a munkát a válogatottnál” – mondta a szakember. A 15 éves Puflea édesanyja, mint ismeretes, szeptemberben szólalt meg a romániai sportsajtóban azt állítva, hogy gyermekét a dévai edzőközpontban rossz bánásmódban részesítik az edzők. Azóta a fiatal tornász is nyilatkozott, a ProSport beszámolója alapján pedig pénteken rendőrségi feljelentést is tett Lucian Sandu ellen a bárladi rendőrségen. Az ügyet a sportminisztérium is vizsgálja.

Rangadót nyert a Steaua a váradiai ellen

A Steaua nyerte az idény első vízilabda-rangadóját a Nagyvárad VSK ellen: a bajnoki címvédő 8-7-re győzte le Bukarestben a partiumi együttest. Ezt a találkozót a hazai pontvadászat alapszakaszában rendezték, ahol így a Steaua megőrizte veretlenségét az összetett élen. A két együttes legközelebb szerdán, az Eurokupa nyolcaddöntőjében találkozik ismét a fővárosi uszodában. Az oda-visszavágó alapú párharc visszavágóját két héttel később rendezik Nagyváradon.

Nem termett babér a budapestieknek Erdélyben

» GERGELY IMRE

A Gyergyói Hoki Klub hat, míg a Csíkszeredai Sportklub és a Brassói Corona öt pontot szerzett a jégkorong Erste Liga pénteki és szombati játéknapján. Nagyon jó meccseket láthatott a közönség mindhárom helyszínen, az erdélyi alakulatok pedig felzárkóztak az alapszakasz élmezőnyébe.

A Sportklub immár az új kanadai edző, Tom Coolen vezetésével korcsolyázott ki a Vákár Lajos Műjépgyára jegére, és két nagyon izgalmas összecsapást vívott az UTE, illetve a BJA

» **Nagyon jó meccseket láthatott a közönség mindhárom helyszínen, az erdélyi alakulatok pedig felzárkóztak az alapszakasz élmezőnyébe.**

HC ellen. Előbbiek ellen hosszabbítás után 4-3-ra nyertek, míg utóbbiakat a rendes játékrészben 3-2-re múlták felül. Gyergyószentmiklóson pénteken az éllavas BJA-t fogadta a GYHK, és a nézők egy igazi hokicsemegét nézhettek végig, sokan elmondták, ilyen színvonalas, gyors és szép hokit régen láthattak. A GYHK 4-2-es győzelemével három pontot faragott a riválissal szembeni hátrányából. Szombaton az FTC volt a vendég, és itt is végig szoros volt a küzdelem, nagyon kemény fizikai hoki zajlott a jégen, de a végén a házigazdák 4-3-ra győztek. A Szi-

lassy-legénység ma az UTE együttesével találkozik.

Brassóban pénteken a Ferencváros, szombaton az UTE volt a vendég. Az első meccsen 3-0-s hátrányból kiegyenlítették a zöld-fehérek, de a hosszabbításban Sweeney a Coronának szerezte meg a két pontot – 4-3-as végeredménnyel. A második mérkőzésen csak az első harmad hozott fordulatokat, aztán a hazai együttes már nem engedett több esélyt a liláknak, és végül simán 7-3-al húzta be a mérkőzést. Ma Corona–BJA meccset rendeznek Brassóban.